



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.06.2022

№ 161

Про перезакріплення майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з балансу комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» на баланс Управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», протоколу № 3 від 18 травня 2022 року Місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, службової записки Управлінням освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 травня 2022 року № 05-06/608.

1. Перезакріпити бомбосховище, яке розташовано за адресою: вул. Московська, 39, площею 187,1 кв. м з балансу комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» на баланс Управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації. Бомбосховище перезакріплюються за Управлінням освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації на праві оперативного управління, згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» разом із Управлінням освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної

02000000

адміністрації здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пункту 1 цього розпорядження.

3. Після виконання пункту 1 розпорядження Управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації надати копію акту приймання-передачі до відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Коржа А.С.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА